

## 乡村振兴谋新篇 中秋慰问送温暖

9月14日，碑林区到蓝田县辋川镇核桃沟村、渗金庙村、锡水洞村等帮扶村对接帮扶项目，慰问驻村工作队员。

在核桃沟、渗金庙、锡水洞等碑林区各帮扶村，驻村联户办向新选派的驻村干部详细介绍各村往年的项目情况，询问新一轮乡村振兴工作开展后各村项目制定情况。并要求新选派的驻村干部尽快熟悉村情民意，掌握政策业务，厘清工作思路，把准乡村振兴目标任务和工作重点的脉络，制定既符合村情又能全面提高村民收入的产业帮扶项目方案，从而全面推动乡村振兴工作稳步开展。

中秋佳节即将来临，除了对接帮扶项目，区驻村联户办还为各驻村工作队送上水果、月饼等慰问品，表达了节日的祝福和真切的关怀。并走进驻村干部的住处详细察看驻村干部生活工作环境。此前，碑林区已为新选派的驻村工作队配备了日常所需的生活物品，驻村联户办询问工作队在工作生活方面还哪些困难需要解决，鼓励驻村工作队尽快适应新岗位新角色，有效履职新职能新使命，为帮扶乡村振兴工作添砖加瓦。

驻村工作队员纷纷表示非常珍惜此次驻村锻炼的机会，在新的工作中，将尽快适应新的角色，努力掌握新的工作要求，以饱满的精神状态、昂扬的工作作风、积极的工作态度做好帮扶村乡村振兴工作的各项工作任务，绝不辜负党和人民的期望和重托。

